



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PORTARIA Nº 03, DE 23/06/2016

O COMANDANTE DA GUARDA MUNICIPAL, no uso de suas atribuições, retifica por incorreção as Portarias nº 29, 30 e 31 de 06/06/16, publicadas no diário oficial do município em 08/06/16, Edição nº 950. Com referência aos enunciados nos Art. 1º:

Onde

Lê-se: Francisco José Vasques

Leia-se: Rogério Francisco Vasques.

Este Termo de retificação entrará em vigor na data de sua publicação.

Corumbá-MS, 23 de Junho de 2016.

Ubiratan de Oliveira Bueno - Ten. Cel. QOPM

Comandante da Guarda Municipal

Portaria "P" 127 de 12/03/2015

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 9d8f3b0e

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>